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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 28.04.2016 ora 08.00 – 29.04.2016, ora 08.00 
 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 29.04.2016, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Suceava, 
Moldova, Rm. Sărat, Bârlad, Prut şi cele din Dobrogea unde fost staţionare. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30-80% din mediile multianuale lunare, mai mari (în 
jurul şi peste normalele lunare) pe cursurile superioare ale Crasnei şi Crişului Alb, pe Bârzava, 
cursurile inferioare ale Târnavei Mari, Bârzavei, Caraşului, Vedei, Ialomiței,  pe Jiu, pe râurile 
din bazinul mijlociu şi inferior al Oltului,  pe afluenţii Argeşului inferior, pe Prahova şi pe râurile 
din Dobrogea şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinul  Bârladului şi pe afluenţii Prutului.  
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice Siret și Prut 
unde vor fi staționare. 
Sunt posibile creșteri de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte din 
jumătatea de nord a țării datorită precipitațiilor sub formă de aversă prognozate. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa  sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 28-29.04.2016 a fost în scădere, 
având valoarea de 5000 m3/s, sub media multianuală a lunii aprilie (7900 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Tr. Măgurele şi Brăila – 
Tulcea şi în creştere pe sectorul Zimnicea – Vadu Oii. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4900 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Giurgiu, în creştere pe 
sectorul Olteniţa – Galaţi şi staţionare pe sectorul Isaccea – Tulcea. 
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 28.04.16, ora 08.00 – 29.04.16, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost rece pentru această dată din an în regiunile vestice şi de nord-vest şi local 
în cele centrale, în timp ce în restul zonelor valorile termice diurne, în creştere semnificativă 
faţă de ziua anterioară, s-au situat în jurul sau chiar uşor peste mediile multianuale. Pe parcursul 
zilei şi în orele serii, cerul a fost variabil cu înnorări temporare în vestul, centrul şi nordul ţării, 
unde doar izolat s-au semnalat averse şi descărcări electrice; la munte, în general la peste 2000 
m altitudine, au fost şi precipitaţii sub formă de lapoviţă sau ninsoare. Pe timpul 
nopţii nebulozitatea s-a accentuat în special în regiunile vestice şi de sud-vest unde a plouat pe 
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arii relativ extinse. Vântul a suflat slab şi moderat, cu intensificări pe creste. Temperaturile 
maxime au fost cuprinse între 12 grade la Dumbrăviţa de Codru şi 24 de grade la Calafat şi Brăila, 
iar la ora 06 se înregistrau valori termice între 2 grade la Topliţa şi 13 grade la Bechet şi Sulina.  
 
La Bucureşti, vremea a continuat să se încălzească, înregistrându-se astfel valori termice diurne 
uşor mai ridicate decât cele normale pentru această dată calendaristică. Cerul a fost variabil, 
mai mult senin în prima parte a zilei, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura 
maximă a fost de 22 de grade la Afumaţi şi Băneasa şi 23 de grade la Filaret, iar la ora 06 se 
înregistrau  10 grade la Afumaţi şi Băneasa şi 12 grade la Filaret. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 29.04.16, ora 08.00 – 30.04.16, ora 08.00 
În ţara, în majoritatea zonelor, vremea va fi răcoroasă şi în general instabilă, vor fi înnorări 
accentuate şi pe arii extinse averse, însoţite şi de descărcări electrice. În jumătatea de vest a 
ţării cantităţile de apă vor depăşi local 15...20 l/mp, iar în zona Carpaţilor Meridionali, în nordul 
Olteniei şi în vestul Transilvaniei se vor cumula izolat peste 40 l/mp. În est şi în sud-est valorile 
termice se vor situa în jurul celor normale la sfârşit de aprilie, cerul va fi parţial noros, iar ploile 
se vor semnala pe spaţii restrânse. Vântul va sufla slab şi moderat, cu unele intensificări la 
munte şi în regiunile sud-estice, dar izolat şi în restul teritoriului, asociat averselor. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 11...13 grade în zona de deal din Banat și Crişana și 
23 de grade în sudul Munteniei, iar cele minime între 5 și 11 grade. 
 
La Bucureşti, regimul termic va fi caracterizat de valori normale pentru sfârşit de aprilie, astfel 
că maxima va fi de 21...22 de grade. Cerul va avea înnorări temporare şi mai ales spre seară vor 
fi posibile ploi slabe. Vântul va sufla în general moderat. Temperatura minimă se va situa în jurul 
valorii de 10 grade. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
La nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 
GNM, Comisariatul Judeţean Timiş informează de incidentul care a avut loc în data de 
28.04.2016, în gara Stamora Moraviţa, judeţul Timiş care constă în scurgerea a 10 picături/minut 
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sodă caustică dintr-un vagon aparţinând CFR Marfă. S-au scurs în total până la remediere cca 100 
ml. sodă caustică intr-un recipient metalic. A fost izolată zona afectată. 
 
GNM, Comisariatul Judeţean Argeş informează că în data de 28.04.2016, ora 08.30, s-a produs o 
poluare accidentală a solului cu 100 litri apă sărată pe o suprafață de cca. 20 mp teren agricol 
privat, cauzată de coroziunea conductei de injectie, Zona de Producție Aset III Muntenia Vest, 
parc 10 Poiana Lacului, zona Samara, Parc 9 Cocu, județul Argeș, aparținând OMV Petrom SA.  
Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 
 - a oprit pomparea 
 - a izolat zona afectată 
 - a remediat conducta 
 - a curățat terenul afectat  
 
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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